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Naši studenti prijediplomskog i diplomskog 
studija geodezije i geoinformatike sudje-

lovali su na Regionalnom susretu studenata 
geodezije, održanog u Banjoj Luci u ožujku 
2024. Događaj je okupio buduće mlade struč-
njake iz Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Sr-
bije, Slovenije i Bugarske te pružio platformu 
za razmjenu znanja, stjecanje novih vještina 
i upoznavanje kolega. Susret je održan u or-
ganizaciji Arhitektonsko-građevinsko-geo-
detskog fakulteta iz Banja Luke, obuhvatili su 
brojne aktivnosti, uključujući predavanja, dis-
kusije, natjecanje u geodetskom znanju, kao 
i opušteno druženje te razgledavanje grada.

Na samom početku susreta, studenti su 
imali priliku sudjelovati u predavanjima 

koje su održali stručnjaci iz akademskog i 
poslovnog svijeta geodezije. Prvu temu „Ge-
ospatial technologies and AI“ održala je doc. 
dr. Gordana Jakovljević gdje smo produbili 
svoje znanje o Sentinelu, Copernicus progra-
mu i digitalnim blizancima. Drugo predavanje 
je održao Konstantin Lukić na temu „Tunelo-
gradnja u geodeziji“, gdje smo se upoznali s 
procesom prokopa tunela, ulogom geodeta u 
cijelom procesu i stvarnim preprekama koje se 
mogu pojaviti tijekom cjelodnevnog posla na 
gradilištu. Zadnji dan je održana panel disku-
sija sa sudionicima, Željanom Zogić, Konstan-
tinom Lukićem i Miroslavom Vusajinovićem.
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Jedan od najuzbudljivijih dijelova su-
sreta bilo je geodetsko natjecanje gdje 

su naši studenti osvojili drugo mjesto.

Uz edukativne aktivnosti, organizatori su 
se pobrinuli i za društvenu komponentu 

susreta. Organizirana su večernja druženja, 
kao i turistički obilazak Banja Luke, gdje su 
studenti imali priliku upoznati lokalnu kulturu 
i znamenitosti grada. Posjet Banjoj Luci osta-
vio je snažan dojam na studente, a toplina i 
gostoljubivost domaćina dodatno su prido-
nijeli pozitivnoj atmosferi cijelog događaja.

Ovaj susret studentima je pružio vrijedan 
uvid u geodetsku praksu, a mnogi su za-

ključili kako je ovo iskustvo značajno obogatilo 
njihov akademski put. Regionalni susret u Ba-
njoj Luci poslužio je kao podsjetnik na važnost 
suradnje i razmjene znanja među mladima 
te su otvorili mogućnosti za buduću surad-
nju na regionalnom i međunarodnom nivou.
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